
第１７７回教育研究評議会議事要旨 

  
日  時： 平成３０年４月１７日（火） １０：００～１２：１８ 
場  所： 事務局１号館４階 特別大会議室 
出席者： 岡，古賀，田中，吉岡，福田，堀，根ヶ山，白井，三浦，杉野，鍋山，高木，丹，

兵藤，野崎，谷澤，堤，小林，佐藤，糸長，葛，福代，岩田，脇條，吉村，有村，

増本，野垣，山田，宮田，度会，レール 
欠席者： 藤澤 
ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ： 土谷，三石 
  
議事に先立ち，学長から，教育研究評議会構成員一覧に基づき，新任の副学長，部局長及び評 

議員の紹介があり，新任の副学長，部局長及び評議員から挨拶があった。 

 続けて，多賀谷総務企画部長から，同資料に基づき，４月１日付け人事異動による新任の陪席 

事務職員の紹介があり，新任の陪席事務職員から挨拶があった。 

 また，学長から，今後の大学運営の基本方針について，参考資料１及び机上配付資料に基づき 

説明があった。 

  
議 題：  
Ⅰ．議事要旨の確認 

学長から，第１７６回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 
 

Ⅱ．審議事項 
 １．経営協議会学外委員について 

    学長から，経営協議会学外委員について，審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，

原案のとおり了承された。 
 

 ２．山口大学における防衛省等が公募する研究課題への応募等に関するガイドラインについて

    堀理事から，山口大学における防衛省等が公募する研究課題への応募等に関するガイド

ラインについて，審議資料２に基づき説明があり，審議の結果，申出書について一部変更

のうえ，了承された。 
 

Ⅲ．報告事項 
 １．学長選考会議委員の選考について 
    学長から，学長選考会議委員の選考について，報告資料１に基づき説明及び各学部から

候補者を１名選出いただきたい旨依頼があった。 

 

 ２．教員選考報告について 
    学長から，教員選考について，報告資料２に基づき報告があった。 

 

 ３．客員教授の名称付与について 
    学長から，客員教授の名称付与について，報告資料３に基づき報告があった。 

 

 ４．情報誌「Academi-Q（アカデミック）」の創刊と県内の小・中・高等学校等への教育支援 
  について 

    古賀理事から，情報誌「Academi-Q（アカデミック）」の創刊と県内の小・中・高等学校

等への教育支援について，報告資料４及び机上配付資料に基づき説明があった。 
 

 

 



 ５．山口大学基金寄附状況について 
古賀理事から，山口大学基金寄附状況について，報告資料５に基づき説明及び教職員か

らの寄附への協力依頼があった。 

 

 ６．平成２９年度ＣＯＣ＋事業活動報告について 
田中理事から，平成２９年度ＣＯＣ＋事業活動報告について，報告資料６及び机上配付

資料に基づき報告があった。 

 

 ７．平成３０年度当初予算編成について 
 吉岡理事から，平成３０年度当初予算編成について，報告資料７に基づき説明があった。

 

 ８．会計ルール・手続きの最適化について 
    吉岡理事から，会計ルール・手続きの最適化について，報告資料８に基づき説明があっ

た。 

  
 ９．就職内定状況について 
    福田理事から，平成３０年３月末現在の就職内定状況について，報告資料９に基づき報

告があった。 
 

 10．平成３０年度学部入試実施状況について 
    福田理事から，平成３０年度学部入試実施状況について，報告資料１０に基づき報告が

あった。 
  
 11．平成３０年度研究科入学定員充足状況について 
    福田理事から，平成３０年度研究科入学定員充足状況について，報告資料１１に基づき

報告及び充足率について協力依頼があった。 

  
 12．平成３１年度以降の全学共通電子ジャーナル等の契約について 
    根ヶ山副学長から，平成３１年度以降の全学共通電子ジャーナル等の契約について，報

告資料１２に基づき説明があった。 

 

 13．国際交流協定について 
    三浦副学長から，国際交流協定の締結等について，報告資料１３に基づき報告があった。

 

Ⅳ．その他 
 １．国際協力機構（JICA）青年海外協力隊パネル展及び募集説明会について 
    三浦副学長から，平成３０年４月１１日から開催中の国際協力機構（JICA）青年海外協

力隊パネル展及び４月２３日開催予定の募集説明会について，その他資料１に基づき案内

があった。 

 

 ２．その他 
   ・福田理事から，５月７日～５月３１日までの期間で実施するワンコイン朝食及び山口県

立美術館キャンパスメンバーズ制度の加入について案内があった。 

  ・２月１８日に逝去された，福田浩一前経営協議会委員への哀悼の意を表すため，黙祷が

捧げられた。 
  
 

 

 

 



【配布資料】 
＜参考資料＞ 
  ・教育研究評議会構成員（平成３０年度） 
  ・『地方こそ日本の力だ！』～地域とともに 時代とともに 維新の息吹を 今 山口から世

界へ～ 
  ・（机上配付）大学のイノベーション創出力の飛躍的強化を促す改革の連鎖 
  ・（机上配付）①第３期中期目標期間における「戦略性が高く意欲的な目標・計画」一覧（９

ユニット／１３中期計画） 
  ・第１７６回教育研究評議会議事要旨（案） 
 
＜審議資料＞ 
１ 経営協議会学外委員（案） 
２ 山口大学における防衛省等が公募する研究課題への応募等に関するガイドラインについて

 

＜報告資料＞ 
１ 学長選考会議委員の選考について 
２ 教員選考報告書 
３ 客員教授（新規）選考報告書 
４ 情報誌「Academi-Q（アカデミック）」の創刊と県内の小・中・高等学校等への教育支援につ

いて  
  （机上配付）Academi-Q No.1 
５ 山口大学基金寄附状況について 
６ 平成２９年度ＣＯＣ＋事業活動報告 

  （机上配付）YAMAGUCHI FRONTIER LEADER PASSPORT 

        やまぐち未来創生人材育成・定着促進事業 

        Yamaguchi COC+ REPORT 
７ 平成３０年度当初予算編成について 
８ 会計ルール・手続きの最適化について 
９ 就職内定状況について 
10 平成３０年度入試実施状況について 
11 大学院研究科入学定員充足状況について 
12 平成３１年度以降の全学共通電子ジャーナル等の契約について 
13 国際交流協定について 
 
＜その他資料＞ 
１ 国際協力機構（JICA）青年海外協力隊パネル展及び募集説明会実施に関して 
 
 
 
 
 


